Outils forestiers SIMPLEX désormais disponibles avec de nouveaux embouts
Durée de vie plus longue avec le nylon 
Garanti sans échardes, même par des températures négatives
Qu'il s'agisse de professionnels ou de particuliers amateurs de bois, nombreux sont ceux qui connaissent et apprécient les outils forestiers de Halder en raison de leur grande qualité (Made in Germany) et de leur sécurité lors du fendage du bois de chauffe. Grâce aux nouveaux embouts en nylon, la hache à fendre SIMPLEX et le marteau à fendre SIMPLEX ont une durée de vie encore plus longue et sont encore plus faciles à utiliser.
Quand on entend parler de nylon, on pense aux bas, aux chemisiers, aux vêtements de sport, etc. Mais d'autres secteurs ont depuis longtemps découvert le potentiel de ce polyamide résistant. Erwin Halder KG propose de longue date des embouts en nylon pour ses maillets, et ils ont déjà fait leurs preuves à maintes reprises : pour le jointage de pièces à usiner, le montage de pièces à arêtes vives, dans la construction de moules, de stands et la construction métallique, dans le travail de la tôle ainsi que dans de nombreuses autres applications. Aujourd’hui, Halder passe également sa gamme d'outils forestiers au nylon afin que le secteur forestier bénéficie à son tour des multiples avantages de ce matériau.  
Le nylon au lieu du superplastique
« Certains se demanderont certainement pourquoi nous sommes passés de notre superplastique éprouvé au nylon. Très clairement, ce sont les propriétés positives du nylon qui sont ici déterminantes », explique Volker Gernth, directeur des ventes Outils à main chez Erwin Halder KG. « Les embouts de haute qualité possèdent d'excellentes propriétés de frappe. Avec une dureté d'environ 73 Shore D, ils sont très durs. L’idéal pour enfoncer des coins dans le bois avec une force de frappe maximale ». Grâce au matériau extrudé, extrêmement homogène et d'une résistance maximale, les embouts sont extrêmement résistants à l'usure et ont donc une longue durée de vie. Si l'embout en nylon s’avère trop dur, il est toujours possible de commander chez Halder l'embout en superplastique, un peu plus souple, qui a fait ses preuves, et d'en équiper l'outil ultérieurement.
Volker Gernth poursuit : « Les embouts en nylon sont en outre parfaitement adaptés à toutes les conditions météorologiques, car ils sont garantis sans échardes, même lorsque les températures descendent en dessous de zéro. Le risque de blessure est donc extrêmement faible et les amateurs de bois zélés peuvent se donner à fond sans danger par tous les temps ». En ce qui concerne la sûreté de frappe, les embouts en nylon présentent d'autres avantages par rapport à ceux en superplastique : le nylon s'use plutôt à plat, alors que le superplastique a tendance à s’arrondir. La forme plane de l'usure du nylon augmente nettement la sûreté de frappe et réduit le risque de dérapage. De plus, l'embout en nylon est plus stable et rebondit moins. Il a aussi des atouts d'un point de vue ergonomique, car l'utilisateur est moins sollicité lors de la frappe. « Dur, sans échardes, résistant à l'usure, robuste, durable et plus encore : la combinaison parfaite », affirme Volker Gernth.
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Photo 1 : Durs, sans échardes, résistants à l'usure, robustes, durables : l’arrivée des embouts en nylon dans toute la gamme forestière de Halder apporte de nombreux avantages aux utilisateurs.

Photo 2 : Les embouts en nylon sont parfaits pour enfoncer des coins. Leur usure plane augmente la sûreté de frappe et limite le risque de dérapage.
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À propos de l’entreprise Erwin Halder KG
C’est en 1938 que l’ingénieur Erwin Halder, en lançant la production du maillet SIMPLEX, pose la première pierre de l’entreprise éponyme aujourd’hui mondialement reconnue, avec des succursales en Allemagne, en France, en Slovénie, en Corée du Sud, au Japon et aux États-Unis. Son siège social, situé à Bronnen (Achstetten), en Allemagne, emploie à lui seul plus de 200 personnes, et près de 400 dans le monde. L’actuel directeur de l’entreprise Erwin Halder KG est M. Stefan Halder (3e génération). Cette entreprise familiale accorde une très grande importance à la qualité de tous ses produits, quel que soit le secteur. C’est pour cela que tout est géré par l’entreprise elle-même, de la conception à la distribution internationale, en passant par la fabrication. 
Avec les sociétés Erwin Halder KG et Picard GmbH, le groupe Halder dispose de la plus grande variété d’outils de frappe du monde. Outre les maillets et les outils forestiers, Halder fabrique et commercialise également des éléments normalisés haute précision, des systèmes modulaires pour systèmes de bridage et des produits aéronautiques. La gamme comprend environ 12 000 éléments normalisés conformes aux normes DIN et ISO et aux standards usine, tels que des éléments pour machines et outillages, des éléments de bridage, des éléments de manœuvre et des éléments pour machines. Par ailleurs, les produits aéronautiques fabriqués par la société Erwin Halder KG sont également certifiés conformes à la norme EN 9100:2016. Depuis 2013, Erwin Halder KG est un fabricant de produits aéronautiques certifié par l’Administration Aéronautique Fédérale Allemande (selon la certification EASA Part21G). Notre clientèle internationale compte aussi bien de petits artisans locaux que de grandes industries high-tech. Au-delà de nos éléments normalisés, ce sont aussi l’expertise et l’expérience du personnel qui permettent de fournir des solutions sur mesure aux besoins spécifiques de chaque client. 
Découvrez l’univers Erwin Halder KG
sur www.halder.com/de et suivez-nous 
sur Facebook : www.facebook.com/HalderNormteile/ et 
www.facebook.com/HalderHandwerkzeuge/ 
sur LinkedIn : linkedin.com/company/erwin-halder-kg 
sur XING : www.xing.com/companies/erwinhalderkg 
sur YouTube : www.youtube.com/channel/UC5h_MbtpB4gOfI7T2lxq77w 
sur Instagram : https://www.instagram.com/haldertools/
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