Des maillets parfaitement adaptés à leur application
Pour les vitriers ou les ferblantiers, Halder a la solution côté marteaux !
Le nouveau SECURAL plus pour la pose de vitres et le SUPERCRAFT à embouts ronds pour les travaux de pliage
Vitriers, ferblantiers, jardiniers paysagistes, serruriers ou charpentiers – tous ces corps de métier bien différents ont besoin d’outils précisément adaptés à leur travail. Erwin Halder KG échange donc toujours beaucoup avec les utilisateurs, afin d’adapter encore mieux la gamme de marteaux aux besoins des artisans. 
Quand on pense « verre » et « marteau », on visualise immédiatement du verre brisé. Mais les pros connaissent bien l’importance du marteau pour leur travail – et les maillets Halder sont spécialement adaptés aux exigences de la pose de vitres et de fenêtres. Le meilleur exemple en est le nouveau SECURAL plus.
Le Plus pour les fenêtriers
Comme le modèle standard, le maillet sans rebond constitue grâce à ses embouts saillants la solution idéale pour la pose de vitres sans risque. Les embouts interchangeables en polyuréthane d’une dureté moyenne sont parfaits pour le travail des matériaux sensibles, et la forme rectangulaire des embouts permet au marteau de bien gérer tous les angles. Les baguettes en aluminium et en plastique peuvent être posées délicatement, sans abîmer la vitre ni rayer la baguette. L’effet anti-rebond maximisé du SECURAL offre une grande force de frappe tout en ménageant les articulations. 
« Notre modèle standard du SECURAL était déjà une très bonne solution pour les fenêtriers. Puis, l’étroite collaboration avec des professionnels expérimentés a donné naissance au SECURAL plus avec sa poignée modifiée. Il facilite considérablement le travail des artisans », affirme Volker Gernth, directeur des ventes Outils à main chez Erwin Halder KG. La forme spéciale de la poignée est parfaite pour la pose des joints en caoutchouc. Selon la façon dont on place la poignée, l’utilisateur dispose d'une surface étroite ou très large, ce qui lui permet de poser des joints de tailles différentes. 
Des embouts ronds pour des résultats impeccables
La zinguerie et surtout les travaux de bordage exigent de la dextérité et un usage dosé de la force. D’où l’importance d’un marteau adapté. Le SUPERCRAFT de Halder avec manche en hickory permet des coups précis et sans rebond. Ce maillet a déjà largement fait ses preuves dans la pratique. Volker Gernth poursuit : « Mais même ce qui a déjà fait ses preuves peut encore être amélioré. Nos échanges avec les artisans nous ouvrent sans arrêt de nouvelles perspectives. Ainsi, la nouvelle version du SUPERCRAFT comprend un embout en nylon (polyamide) arrondi sur un côté. Grâce au rayon, l’artisan peut effectuer les travaux de pliage bien mieux qu’avant : l’absence d’arêtes évite d’endommager ou même de briser la tôle. De plus, les embouts en polyamide blancs ne laissent pas de traces. » Le matériau extrudé et extrêmement homogène des embouts est très dur, et plus résistant à l'usure et durable que le plastique injecté. Les embouts ne s’écaillent pas, même à des températures négatives. Ils ont des propriétés de frappe optimales et résistent aux forces de frappe élevées des maillets sans rebond. De plus, ils sont résistants à l’huile et à la graisse.
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Photo 1 : Parfait pour les fenêtriers : la poignée du nouveau SECURAL plus de Halder permet de poser rapidement et facilement les joints en caoutchouc.

Photo 2 : Les nouveaux embouts ronds du SUPERCRAFT de Halder sont la solution idéale pour les travaux de pliage.
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À propos de l’entreprise Erwin Halder KG
C’est en 1938 que l’ingénieur Erwin Halder, en lançant la production du maillet SIMPLEX, pose la première pierre de l’entreprise éponyme aujourd’hui mondialement reconnue, avec des succursales en Allemagne, en France, en Slovénie, en Corée du Sud, au Japon et aux États-Unis. Son siège social, situé à Bronnen (Achstetten), en Allemagne, emploie à lui seul plus de 200 personnes, et près de 400 dans le monde. L’actuel directeur de l’entreprise Erwin Halder KG est M. Stefan Halder (3e génération). Cette entreprise familiale accorde une très grande importance à la qualité de tous ses produits, quel que soit le secteur. C’est pour cela que tout est géré par l’entreprise elle-même, de la conception à la distribution internationale, en passant par la fabrication. 
Avec les sociétés Erwin Halder KG et Picard GmbH, le groupe Halder dispose de la plus grande variété d’outils de frappe du monde. Outre les maillets et les outils forestiers, Halder fabrique et commercialise également des éléments normalisés haute précision, des systèmes modulaires pour systèmes de bridage et des produits aéronautiques. La gamme comprend environ 12 000 éléments normalisés conformes aux normes DIN et ISO et aux standards usine, tels que des éléments pour machines et outillages, des éléments de bridage, des éléments de manœuvre et des éléments pour machines. Par ailleurs, les produits aéronautiques fabriqués par la société Erwin Halder KG sont également certifiés conformes à la norme EN 9100:2016. Depuis 2013, Erwin Halder KG est un fabricant de produits aéronautiques certifié par l’Administration Aéronautique Fédérale Allemande (selon la certification EASA Part 21G). Notre clientèle internationale compte aussi bien de petits artisans locaux que de grandes industries high-tech. Au-delà de nos éléments normalisés, ce sont aussi l’expertise et l’expérience du personnel qui permettent de fournir des solutions sur mesure aux besoins spécifiques de chaque client. 
Découvrez l’univers Erwin Halder KG
sur www.halder.com/de et suivez-nous 
sur Facebook : www.facebook.com/HalderNormteile/ et 
www.facebook.com/HalderHandwerkzeuge/ 
sur LinkedIn : linkedin.com/company/erwin-halder-kg 
sur XING : www.xing.com/companies/erwinhalderkg 
sur YouTube : www.youtube.com/channel/UC5h_MbtpB4gOfI7T2lxq77w 
sur Instagram : https://www.instagram.com/haldertools/
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